

## Voronezh OFAS 披露了 Rostelecom 案的细节

2月20日，沃罗涅日 OFAS 的新闻服务 IA REGNUM 通报了有关在国家“信息基础设施”项目框架内限制拍卖竞争的刑事案件的详细信息。沃罗涅日州内政部总局根据俄罗斯联邦《刑法》第178条“限制竞争”提起刑事案件。

执法机构在俄罗斯沃罗涅日 OFAS 的直接参与下进行提起刑事诉讼。特别是，内政部就在刑事案件框架内收集的证据和事实编写并发表了专家意见，根据其分析结果，确定了 PJSC Rostelecom 所持投标人之间达成卡特尔勾结的迹象。

沃罗涅日新闻部谢尔盖·米欣（Sergey Mikhin）副部长说，在侦查作业措施内，内政部与执法机构之间进行了相互协商。

OFAS 确认，在 2019 年 4 月，PJSC Rostelecom 发布了公开报价请求，含有签订通信线路建设协议的权利是为了实施沃罗涅日州的国家计划“俄罗斯联邦数字经济”的联邦计划“信息基础设施”的联邦项目。标底是 901 280 496 卢布。收到了来自 13 家公司的参与报价请求的申请。根据重新招标的结果，获胜者为 8 家提供最佳降价系数的公司。合同的总价分为相等的部分，总额为 112660000 卢布。

俄罗斯沃罗涅日 OFAS 对沃罗涅日地区 FSB 局的检查材料进行了研究，并发现了违反《竞争保护法》的迹象。OFAS 认为，投标人已达成卡特尔协议。此外，PJSC Rostelecom 官员的行动显示出个体交易参与者协调的迹象，通过向交易参与者提供机密信息为交易参与者创造了优惠条件。

IA REGNUM 早报道的是，在 2 月 19 日前夕，PJSC Rostelecom 的雇员因在竞标联邦项目“信息基础设施”涉嫌限制竞争和卡特尔勾结嫌疑被拘留了。侦查作业措施在沃罗涅日，别尔哥罗德，库尔斯克，卡卢加州，伏尔加格勒地区进行了。根据初步数据，卡特尔勾结与者造成的损失约为 7.88 亿卢布。